

“你好！中国” ——国际文旅界人士看好中国旅游市场前景

为期三天的2023中国国际旅游交易会(旅交会)19日在昆明闭幕。“你好！中国”是本次旅游交易会的主题，参会的各国文旅界人士接受新华社记者采访时，都表示看好中国旅游市场的发展前景，愿意同中国深化旅游市场、产品、信息、服务标准等领域的交流合作。

来自70多个国家和地区的旅游推广机构、相关企业和800多位国际旅行商参展洽谈，并利用这一平台加强国际旅游交流与合作。在交易会期间举办的全球旅行商大会上，中国文化和旅游部向全球正式推出中国国家旅游形象——“你好！中国”(英文为“Ni hao! China”)，并将围绕该形象开展全方位、立体式推广活动，以期增强中国国家旅游形象的国际影响力和美誉度。

“泰国十分看重与中国在经贸投资、教育，特别是旅游方面的合作。”泰国旅游与体育部长素妮婉说，旅交会作为中国旅游业规模最大的展会，是泰国旅行商与中国同行者沟通交流、向中国游客推介泰国旅游新产品、扩大中国市场份额的重要平台。

泰国是本届旅交会的主宾国，共有20余家泰国旅行商参会。现阶段，泰国正面向中国游客实施为期约5个月的免签政策(2023年9月25日至2024年2月29日)。

“泰国是中国游客青睐的旅游目的地之一，泰国民众也对赴中国旅游非常感兴趣。”素妮婉说，中老铁路的开通，将进一步促进泰中旅游发展，希望两国民众能够借此机会共享旅游资源。

缅甸酒店和旅游部长德德凯表示，2019年中国游客占缅甸入境游客的34%，是缅甸最大客源国。她说，这次参加旅交会，目的是和中国分享旅游信息，向中国游客介绍缅甸的美食、文化、自然景观等。

南非旅游部长帕特里夏·德利莱说：“通过参加旅交会，我们希望能从中国学习到先进的旅游管理经验，并在旅游和文化方面进一步加强双边关系。”

旅交会期间，中国文旅部17日在昆明举行中国入境旅游政策发布会，外交部、国家移民管理局有关负责人介绍了近期采取的优化签证和提高入境旅游便利化政策措施。这些措施为外国人来华旅游等提供了更多渠道和便利，将便利中外人员往来，促进对外交流合作。

国际知名旅游度假连锁集团地中海俱乐部全球总裁亨利·吉斯卡尔·德斯坦看好中国入境游的前景。他说，中国以多样的自然美景和丰富的文化遗产闻名于世，拥有入境旅游的巨大潜力。随着入境政策的持续优化调整，他相信“中国的入境游将会迎来巨大反弹”。

德斯坦还表示，旅交会为包括地

中海俱乐部在内的所有参展商和游客提供了一个促进旅游业贸易与合作的绝佳机会，希望未来能与文旅部和各地方政府紧密合作，持续推动中国入境旅游市场的发展。

“接下来两年，我们计划在全球开大约15家度假村，其中一半将落户中国。”他说。

匈牙利国家旅游局代理副局长塞格纳·茹饶说，今年1月以来，匈牙利迎来了大批中国游客，她非常高兴看到越来越多中国游客来到匈牙利。

塞格纳说，在她自己申请赴中国的个人签证期间，也看到了许多匈牙利游客选择来中国旅游。她说，现在匈牙利首都布达佩斯有直达北京、上海、宁波、重庆的航线，另有两家航空公司正在拓展中国其他直飞目的地，“我们真诚地期待与中国伙伴拓展合作”。

新华社记者 赵智钦 严勇
(新华社昆明11月20日电)

欢迎更多埃及朋友到访广东，感受广东及粤港澳大湾区丰富的文旅游资源、深厚的人文魅力和繁华的都市风情。

广东省文化和旅游厅一级巡视员杨树说，期待此次活动能增进埃及人民对中华文化、岭南文化的全面了解，加深对广东经济社会发展的客观认识，促进广东与埃及的交流合作，为两地交往注入新的活力。

埃及前旅游部长希沙姆·扎祖表示，埃中两国直飞航班不断增加，埃及对中国游客实行落地签证，期待越来越多的中国游客到埃及旅游。

加沙地带： 民众领取救济食物

11月19日，在加沙地带南部城市拉法，人们领取救济食物。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室19日发表声明说，新一轮巴以冲突爆发以来，以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。

新华社发



又一家国际卡组织“进场” 金融高水平对外开放再进一步

又一家国际卡组织进入中国银行卡清算市场。中国人民银行19日发布消息称，已会同国家金融监督管理总局审查批准“万事网联信息技术(北京)有限公司”提交的银行卡清算机构开业申请，并向其核发银行卡清算业务许可证。

万事网联公司是万事达公司与网联清算有限公司在中国境内共同发起设立的合资公司。至此，我国已经批准美国运通、万事达两家境外银行卡清算机构进入国内市场。

记者从万事网联公司了解到，获得行政许可后，该公司可在中国境内授权成员机构发行和受理“万事达”品牌的人民币银行卡。

万事网联公司董事长、万事达卡国际联席总裁凌海表示：“万事网联将致力于为消费者、成员机构、商户以及所有合作伙伴提供一流的创新支付解决方案，期待与监管机构和业界同仁一道，为中国支付生态的发展贡献力量。”

“这既是推进高水平对外开放的具体举措，又彰显了中国扩大对外开放的信心和决心。”上海金融与发展实验室主任曾刚表示，支付体系的完善是中国金融体系发展的基础，批准境外银行卡清算机构进入国内市场，有利于构建有效竞争、合理稳健的银行卡清算市场结构，深化中国支付行业供给侧结构性改革。

银行卡清算市场开放是中国金融业开放的重要组成部分。近年来，中国稳步开放银行卡清算市场。

早在2014年，我国就已明确放开银行卡清算市场，符合条件的内外资企业，均可申请在中国境内设立银行卡清算机构。

随后，《关于实施银行卡清算机构纳入管理的决定》《银行卡清算机构管理办法》《银行卡清算机构准入审批事项服务指南》等相关文件出台，不仅明确对外资和内资银行卡清

算机构在设立条件和程序、业务管理等方面设置同等标准，还不断推进银行卡清算机构行政许可标准化、规范化、便利化，提高行政许可办理透明度，充分体现了扩大开放、维护市场公平竞争的原则。

2020年6月，美国运通在中国境内设立的合资公司——连通公司获准开业，成为我国第一家中外合资的银行卡清算机构。记者了解到，开业以来，连通公司业务运行平稳有序，为促进我国银行卡清算市场多元化发展发挥了积极作用。

招联首席研究员董希淼表示，开放银行卡清算市场有利于增强我国银行卡清算市场整体竞争力，提升我国银行卡服务能力和水平。同时，对我国金融机构和消费者来说，开放还意味着将有更多的选择。

中国人民银行表示，万事达公司在中国市场展业，是中国金融开放的新进展。中国将不断优化营商环境，

为外资金融机构在华展业提供更大的便利。中国人民银行欢迎外资金融机构扩大在华商业存在，共享中国经济发展成果，并为深化中美金融合作做出贡献。

中国人民银行数据显示，截至二季度末，中国共开立银行卡9621亿张。二季度，共发生银行卡交易127397亿笔，金额271.76万亿元，同比分别增长18.07%、11.35%。

“中国是万事达卡最重要的市场之一。”万事达卡首席执行官孟赫表示，“万事达卡将深入地参与中国市场，助力中国支付清算行业高质量发展。”

中国人民银行表示，下一步将继续遵循公开、公平、公正的原则，依法有序推进银行卡清算市场准入工作，统筹发展和安全，持续完善银行卡清算机构监管机制，促进支付行业高质量发展。

新华社记者 吴雨 李建华
(新华社北京11月20日电)

轮投票中胜出，其竞选搭档、国会众议员维多利亚·比亚埃乌当选副总统。

阿根廷宪法规定，总统候选人需获得超过45%的选票，或者获得超过40%的选票且得票率领先第二名10个百分点，才能直接当选。如未产生符合直接当选条件的候选人，得票率前两名的候选人进入第二轮投票，第二轮得票数高者当选。

当选总统将于12月10日正式就职，任期4年。

外交部发言人： 对加沙地带儿童 频频成为袭击目标深感关切

新华社北京11月20日电(记者朱超 许可)针对以色列军队袭击加沙地带难民营和联合国运营学校，外交部发言人毛宁20日表示，中方对加沙地带儿童频频成为袭击目标深感关切。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，18日，以色列军队再度袭击位于加沙地带北部杰巴利耶难民营，造成100多人死亡。以军还袭击一所位于加沙北部难民营的联合国运营学校导致50多人死亡。中方对此有何评论？

毛宁表示，中方对杰巴利耶难民营、联合国运营学校遇袭深感震惊和痛心，

谴责针对平民和儿童的暴力和袭击。

“今天是世界儿童日，也是联合国大会通过《儿童权利宣言》和《儿童权利公约》的纪念日。在这个日子里，我们对加沙地带儿童频频成为袭击目标深感关切。”毛宁表示，截至本月15日，本轮巴以冲突已造成加沙地带4600多名儿童死亡，近9000名儿童受伤，还有很多孩子被困在废墟中生死未卜。

“我们敦促冲突当事方切实落实联合国紧急特别会议决议和安理会第2712号决议，遵守国际人道法，立即停止战火，切实保护儿童的生命和权益。”她说。

粤港澳大湾区世界级旅游目的地 推介活动在开罗举行

新华社开罗11月20日电(记者姚兵)粤港澳大湾区世界级旅游目的地推介暨“魅力广东”视觉展19日在埃及开罗举行。

活动通过视频、图文展示等形式，重点介绍广东文化旅游资源，以及休闲美食游、人文历史游为主题的“一程多站”粤港澳大湾区旅游线路，呈现广东之美、大湾区之美。

中国驻埃及大使馆公使衔文化参赞兼开罗中国文化中心主任杨荣浩致辞说，广东毗邻港澳，不仅经济发达，而且拥有丰富的旅游和文化遗产资源。

阿根廷极右翼选举联盟候选人米莱当选总统

新华社布宜诺斯艾利斯11月19日电(记者 王钟毅 朱雨博)据阿根廷国家选举委员会19日晚公布的数据，极右翼选举联盟“自由前进党”候选人哈维尔·米莱在当天举行的总统选举第二轮投票中胜出，当选阿根廷下届总统。

在对94.09%的选票统计后，米莱获得55.80%的选票，中左翼执政联盟祖国联盟候选人塞尔希奥·马萨得票率为44.19%。根据阿根廷宪法，米莱在第二

阿根廷极右翼选举联盟候选人米莱当选总统

日本媒体分析，导致岸田内阁支持率持续走低的主因是人们对不支持内阁新推的经济政策，以及数名内阁成员相继因丑闻辞职等。对此，56%的受访者认为岸田“负有很大责任”，55%的受访者希望岸田早点辞职。

在日本政坛，内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”，若进一步跌破20%，则被视为陷入“下台水域”。

伊朗国产高超音速导弹“征服者-2”亮相

新华社德黑兰11月20日电(记者 沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗伊斯兰革命卫队19日公布了新的国产高超音速导弹“征服者-2”。

报道说，导弹在伊朗伊斯兰革命卫队航空航天部队最新成果展上亮相。这次展览展示了伊朗航空航天技

民调显示日本岸田内阁支持率再创新低

新华社东京11月19日电(记者 姜倩梅 郭丹)日本《每日新闻》19日公布的民意调查结果显示，日本首相岸田文雄领导的内阁支持率降至21%，再创2021年10月岸田就任首相以来新低。

根据该报18日至19日进行的民调结果，岸田内阁支持率比10月调查时下降4个百分点，不支持率与10月相比上升6个百分点至74%，也创历史新高。

安庆石化在省职工技能大赛中斩获佳绩

近日，由安徽省能源化学地质工会、淮北市总工会、淮北矿业集团工会主办，临涣焦化股份有限公司承办的全省仪器仪表维修工职业技能竞赛举行，来自全省能源化学地质系统10支代表队30名选手参赛。经过两天紧张激烈的角逐，安庆石化代表队荣获大赛优胜团体奖(前三名)；选手凌名柱勇获个人三等奖，江凤奎喜得个人优胜奖。

本次竞赛采取理论知识竞赛(机考)和实操技能竞赛两个部分进行，均由选手个人独立完成。理论考试以仪器仪表维修工专业技术知识为主，实操比武命题涉及到霍尼韦尔

22日22时03分小雪： 等待冬雪落肩头，坐看青竹变琼枝

新华社天津11月20日电(记者 周润健)“迎冬小雪至，应节晚虹藏。”北京时间11月22日22时03分将迎来小雪节气。此时节，冷空气活动趋于频繁，全国各地气温持续走低，雨雪天气逐渐增多，人们已经隐约感到了寒冬脚步的来临。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍，小雪节气与天气预报中所说的“小雪”意义不同，它是一个气候概念，代表的是小雪节气的气候特征，包括降水、气温、光照等。小雪节气期间，

太阳直射点继续向南移动，越来越靠近南回归线，昼短夜长，我国不少地区下午五六点钟就已夜幕降临。

立冬后，朔风渐起，北方一些地区在小雪节气尚未到来之前就寒意逼人，且有初雪降临，比如东北等地区受强冷空气影响，近日就迎来了大范围较强降雪。

反观南方地区，寒意偏迟，立冬后仍可看到红花绿叶，“甲子徒推小雪天，刺梧犹绿槿花然”，刺梧仍绿油油，槿花也红彤彤，但也呈现出了

“荷尽已无擎雨盖，菊残犹有傲霜枝”的清寒之景。毋庸置疑，寒风渐次将盘桓的秋意卷走。

俗语道：“小雪腌菜”。腌菜之俗南北皆有，许多人记忆中冬天的味道往往是从腌菜开始。雪里蕻、韭菜花、白菜、萝卜、豆角……稍加清洗或晾晒，加盐腌入缸中，称为“盐菜”或“咸菜”。缸里装满了味香的记忆，有腌菜的冬天可以说是咸有淡、有滋有味……

“如今的都市人几乎都不怎么自

己在家腌菜了，只有一些老辈人还会象征性地腌上一小坛，意在留住记忆中冬天的味道，守护一份难忘的情怀。”由国庆说。

岁至小雪，也许有雪，也许无雪，来了，是欢喜，不来，期望着。在这个“莫怪虹无影”的时节，不妨约上三五好友闲坐，围炉夜话，饮酒煮茶，感受“绿蚁新醅酒，红泥小火炉。晚来天欲雪，能饮一杯无？”的美妙意境，谈天说地中等待冬雪落肩头，坐看青竹变琼枝。

安庆石化在省职工技能大赛中斩获佳绩

C300控制器、西门子S7300可编程控制器、西门子触摸屏、ABB变频器以及低压电动机等设备的安装、调试、工业自动化仪表控制系统组态和试车联调。大赛设个人一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，优胜奖7名；优胜团体奖3个，由各单位所有参赛选手得分总和积分产生。

安庆石化在赛前就组织参赛选手进行系统周密刻苦的专项训练。比赛中，选手虽然面对陌生设备及系统、繁重的实操工作量及紧迫的时间，但他们还是能够稳定心态，沉着应战，最终获得佳绩。

通讯员 陈硕

术的最新进展。伊朗最高领袖哈梅内伊参观了展览。

据介绍，“征服者-2”高超音速导弹配备有高超音速滑翔飞行器，能够以高超音速机动和滑翔。

据报道，“征服者”最大射程为1400公里，击中目标前速度可达13至15马赫。